

Protokoll Årsstämma Torsö Skärgårdsfiber ek fören

Datum: 2020-06-28

Tid: kl 17:00

Plats: Torsö Bygdegård

Till mötet kom 17 medlemmar, 3 ytterligare medlemmar representerades på mötet genom fullmakter.

1. Mikael förklarade mötet öppnat
2. Mikael valdes till mötesordförande.
3. Röstlängden godkändes.
4. Till protokolljusterare valdes Gunnar Carlsson och Ann-Marie Östman.
5. Mötesdeltagarna anser att stämman blivit utlyst i behörig ordning.
6. Förslagen dagordning fastställdes utan ändringar.
7. Mikael föredrog styrelsens årsredovisning och Ingemar läste upp revisorernas berättelse.
8. Stämman beslutar att fastställa styrelsens resultat- och balansräkning samt om att vinsten ska disponeras enligt förslaget i förvaltningsberättelsen.
9. Stämman beslutar om ansvarsfrihet åt styrelseledamöterna.
10. Stämman beslutar att inget arvode utbetalas för styrelsearbetet.
11. Stämman beslutar att medlemsavgiften förblir oförändrad för innevarande räkenskapsår.
12. Hans Thisner och Peter Sennklev valdes om på ytterligare två år. Katarina Larsdotter Andersson valdes in som ny styrelseledamot på två år.
13. Stämman valde till styrelsens ordförande Mikael Rönnlund.
14. Som revisorer omvaldes Meta Johansson och Ingemar Carlström.
15. Till valberedning omvaldes Maria Nilsson (sammankallande), Peter Lindqvist och Thomas Johansson.
16. Övriga ärenden och frågor;
 - a. Stämman beslutar att nätverksavgiften höjs från 100kr/mån till 150kr/mån enligt styrelsens förslag.
 - b. Hans Nilsson föreslår att anslutningar som aldrig kopplats in eller utnyttjats bör slippa medlemsavgift. Stämman fattade inget beslut då frågan inte beretts innan mötet.
 - c. Ingemar Carlström menar att styrelsen bör förbereda för en gemensam upphandling av kommunikationsoperatör tillsammans med andra närliggande föreningar när vårt avtal med NetAtOnce går ut, tex Torsövägens fiberförening, Norra Vadsbo fiberförening, m.fl. Vårt avtal med NetAtOnce går ut 2022-10-31.
 - d. Ann-Marie Östman ställde frågan om vi har fått besked om statsbidrag för fibernätet. Status är att länsstyrelsen godkänt de ansökningar om utbetalning



som vi lämnat in under byggnationen av nätet och även betalat ut det vi sökt om, inklusive ett förskott. Det som nu återstår är att lämna in slutredovisningen av projektet.

17. Mikael avslutade mötet.

Lotta Andersdotter

Lotta Andersdotter, sekreterare

Ann-Marie Östman

Ann-Marie Östman, protokolljusterare

Gunnar Carlsson

Gunnar Carlsson, protokolljusterare